



Plan de activitate

Titlu	Articole de îmbrăcăminte confecționate din materiale reciclabile
Profesor propunător	Gălățan Ecaterina Mirela Colegiul Național „Liviu Rebreanu”, Bistrița
Introducere	Realizarea unor articole de îmbrăcăminte : veste, fuste, pantaloni scurți, genți, plase, cuverturi, covorașe și alte produse . Aceste produse vor fi create de persoanele participante din articole uzate și care sunt reciclate.
Rezultate	Confecționate aceste articole de îmbrăcăminte elevii vor lucra în echipa, vor comunica, vor lega prietenii care .Pe parcursul desfășurării activității elevii își vor dezvolta creativitatea și vor conștientiza necesitatea reciclării și reutilizarea materialelor reutilizabile pentru un mediu mai sănătos.
Durata	Perioada de timp pentru activitate Pe parcursul anului școlar
Metode	Resurse materiale necesare:: geți de piele blugi, rochiile , cămăși și alte articole. Mașina de cusut, țipare de croitorie, metru liniar, ace de cusut, acuarelă, ață de diferite culori, pistol de lipit, capse etc. Resurse umane: elevii participanți, profesor, părinți și invitați. Produsele obținute vor fi prezentate la sfârșit în cadrul unei parade apoi, pot fi donate sau vândute.
Descrierea activității	La începutul activității vom purta o discuție cu privire la necesitatea reciclării produsele de care nu mai avem nevoie și transformarea acestora în alte produse pe care să le folosim .
Evaluare	Ce produse putem realiza? Din ce putem realiza o geantă? Din o pereche de blugi uzați ce putem realiza Ce vom face cu produsele obținute? Cum ajutam mediul înconjurător atunci când re folosim materialele de care nu mai avem nevoie?
Concluzii	După finalizarea articolelor de îmbrăcăminte obținute din materiale re folosite și a produselor obținute vom expune produsele obținute și se va realiza





	O paradă a produselor obținute.
--	---------------------------------



Co-funded by
the European Union

Erasmus+ Programme –Cooperation partnerships Project No.: 2023-1-RO01-KA220-SCH-000159201
